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	Наименование детского сада: ГККП «Ясли сад № 82 специализированного 

                                                 типа для детей с нарушением зрения» отдела

                                                образования г.Павлодара

	ФИО                                      Варлашина Надежда Геннадьевна

	Должность                            Воспитатель

	Стаж работы                        3,5 года 

	Категория                            без категории

	Тема                                    Адаптивная физическая культура с применением

                                             коррекционно-развивающей направленности 

                                            «Физкультура для зверят»

	Возрастная группа              средняя 


ПРОГРАММНОЕ СОДЕРЖАНИЕ:

· Обучать детей быстро и четко реагировать на сигнал педагога при выполнении упражнений.

· Упражнять в умении держать равновесие во время ходьбы по шнуру.

· Развивать координацию движений, ориентировку в пространстве, глазомер.

· Обучать согласованному с музыкой выразительному выполнению упражнений.

· Воспитывать нравственно-волевые черты характера: активность, самостоятельность.

· Формировать у детей простейшие понятия физического развития: ловкость, выносливость, смелость.

· Активизировать положительные эмоции у детей.

· Способствовать развитию зрительного восприятия, бинокулярного зрения.
ОБОРУДОВАНИЕ:
заяц, белка, шнур, дуга, шишки, атрибуты к играм.
ХОД ЗАНЯТИЯ
Дети заходят в зал здороваются с гостями.

Воспитатель:
Жил на свете серый зайчик

Слабый, тоненький как пальчик.

Ничего ни пил, ни ел, с каждым днем худел, худел…

Спортом он не занимался,

Бегать, прыгать он боялся.

Забрела к нему ежиха, лекариха и портниха:

Надо зайку полечить, так нельзя ни есть, ни пить!

Ты поди-ка в детский сад

И спроси там у ребят – 

Как зарядкой заниматься,

Чтоб здоровым оставаться.

- Вот такая история. Ребята, давайте поможем зайчику, покажем ему зарядку.
	Содержание
	Указания
	Дозировка

	Зашагали ножки: «Топ, топ!»

Прямо по дорожке: «Топ, топ!»

Вот как мы умеем, ну-ка, веселее!

Топают сапожки – это наши ножки!

Мы шагаем, мы шагаем,

Руки выше поднимаем,

Голову не опускаем!

Дальше по лесу шагаем

И медведя мы встречаем,

Руки за голову кладем –

И  вразвалочку идем!

Идет медведь – шумит в кустах,

Спускается в овраг.

На двух руках, на двух ногах –

Мы тоже можем так!

По болоту я хожу –

Во все стороны гляжу!

День и ночь бегу, бегу –

Остановиться не могу!

Цок, цок, цок, цок!

Я лошадка – серый бок!

Впереди из-за куста

Смотрит хитрая лиса.

Мы лисичку обхитрим –

На носочках побежим!

Снова по дорожке

Шагают наши ножки!


	Ходьба, спина прямая, дыхание через нос.

Ходьба на носках, руки вверх.

Ходьба на внешней стороне стопы, руки за голову.

Ходьба с опорой на стопы и ладони.

Ходьба с высоким подниманием колен.

Бег- легкий.

Галоп.

Бег на носочках.

Ходьба.
	10сек.
10сек.
10сек.
5сек.
10сек.
15сек.
10сек.
10сек.
10сек.



Перестроение в 2 колонны через назначение ведущего, 

равняясь по ориентирам.
Чтобы сильными стать и ловкими,

Приступим к тренировке мы!
	Содержание
	Указания
	Дозировка

	Серый зайка показал,
Как воробушка искал!

Потянул резину зайка,
Чтоб здоровым, сильным быть,
Шире растяни, давай-ка,
Чтобы слабым не прослыть!

Зайка в лес поскакал
И деревья увидал!

Ветер деревья качает,
В стороны их наклоняет!

Под деревом живет медведь.
Тише, дети, не шуметь!

Посмотрел зайка на медведя 

И поехал на велосипеде!

А теперь, наш друг лесной,
Повернулся вверх спиной.
Зайка всем показал, 
Как воробушек летал!

Поскакал, поскакал

И в лесок друзей позвал. 

Сел зайчишка на дорожку
И свои растер он ножки.

Ушки, пальчики, ладошки,

Глубоко подышал,

И на ножки быстро встал!

	1-поворот головы.

2-удивились.

3-верн.в и.п.

И. п.- ноги на ширине плеч, руки перед грудью.

1-развели руки в стороны.

2-вернуться в и.п.

И.п. руки на уровне груди, подпрыгивание не отрывая носков.

И. п. ноги на ширине плеч, руки вверх. Наклоны.

И. п. стоя на четвереньках.
1- руку в сторону.

2- вернуться в и.п.

И.п.- лежа на спине. «Велосипед»

И. п. – лежа на животе,

руки в стороны.

Прыжки в чередовании с ходьбой.

(самомассаж)

Упражнение на дыхание.
	6-8 раз

6-8 раз.
10-12

6-8 раз.

6-8 раз.

6-8 раз.

20 раз.


 Гимнастика для глаз.

Проведем друзья сейчас мы гимнастику для глаз.
Вправо, влево посмотрели

Глазки все повеселели.

Снизу вверх и сверху вниз

Ты, хрусталик, не сердись

Нарисуем круг сейчас

Лучше будет видеть глаз.

Воспитатель: -Очень хорошо зайцы в лесу занимаются. 
- А сейчас отгадайте загадку:

«Кто по елкам быстро скачет
И влезает на дубы,

Кто в дупле орехи прячет,

Сушит на зиму грибы?»        
Воспитатель: - Правильно, белка. Зайчик говорит, что у его подружки белочки закончились зимние запасы. Давайте пойдем в лес и поможем белочке собрать шишки. 

Перестроение в 1 колонну.

Основные движения.

	Содержание
	Указания
	Дозировка

	1. Ходьба по шнуру положенному зигзагообразно.

По извилистой тропинке
Аккуратно мы пройдем,

Все деревья обойдем

Прямо к белочке прейдем!

2. Подлезание под дугу, высота – 40 см.

Вот деревья наклонились

Преградили нам путь,

Мы под ними проползаем

Веточки не задеваем!

3. Подпрыгивание вверх. 

А теперь подпрыгнем вверх

И в звоночек позвеним!

4. Метание шишек.

Вот мы к белочки пришли

Много шишек здесь нашли,

По одной их будем брать

Прямо в домик ей бросать!
	Не спешим, приставляем пятку к носку.
Спина прямая, руки на поясе.

 Показ: ребенок показывает.

Подлезть под дугу, прогнув спину.

Показ: ребенок показывает.

Прыжки вверх на двух ногах, с 3-4 шагов.
Метание в вертикальную цель с расстояния 1.5 метра.(метание из-за плеча)
	Поточно 3-4 раза.

Поточно 3-4 раза.

Поточно 3-4 раза.

Поточно 3-4 раза.



С помощью считалки выбрать «Волка»
П/и  Зайцы и волк.
Серые зайчишки, длинные ушки
Весело скачут на лесной опушке.

На полянке под кустом

Спит серый волк с длинным хвостом.

Зайцы прыгают, играют, волка не замечают.
            Волк глаза открывает, зайцев догоняет!               (Игра проводится 2-3 раза.)
Игра малой подвижности: «Найди клад» (развитие слухового восприятия)

Релаксация: Закрыли глаза. Послушали тишину «зимнего» леса. Вы стали добрее, сильнее, здоровее.
Рефлексия: Где мы с вами побывали? Кому помогли? Что понравилось больше всего?

Ребята, кто считает, что выполнил все упражнения четко, правильно, возьмите морковку и положите в карман зайчику, который улыбается. А, кто затруднялся при выполнении упражнений, положите морковку грустному зайчику.
- Ну вот, ребята, научили мы зайчика делать зарядку, помогли белочке, теперь нам пора возвращаться домой (возьмем угощения от зайчика и белочки, отправимся в группу).
Ходьба в колонне:

Холодный ветер, обжигает лица

Шумят деревья меж собой,

Дуб нам хочет поклониться

Ель кивает головой,

А кудрявая березка,

Провожает всех ребят

До свиданья зимний лес,

Мы уходим в детский сад!

